



2021年11月16日

報道関係各位

長野県伊那市 株式会社ゼンリン

伊那市と株式会社ゼンリン 伊那市新産業技術推進に向けた連携に関する 協定の締結について

長野県伊那市(市長:白鳥 孝、以下伊那市)と、株式会社ゼンリン(本社:福岡県北九州市、代表取締役社長:高山 善司、以下ゼンリン)は、令和3年11月16日(火)、伊那市新産業技術推進に向けた連携協定を締結しました。伊那市とゼンリンは包括的に連携し、ソリューションや実証実験を通じた地方創生を推進することで、誰もが安全で、快適に生活できるまちづくりを目指します。

1 締結日時

令和 3年 11月16日(火)

2 協定の目的

伊那市新産業技術を推進し、ソリューション開発や実証実験を通じて地方創生に繋げ、 誰もが安全で快適に生活できるまちづくりを推進すること

3 協定の内容

伊那市とゼンリンは、以下の事項について連携・協力して参ります。

- (1) 伊那市新産業技術推進に向けた実証実験及び実装に向けた取組
- (2)地方創生に貢献する、新産業技術活用の検討
- (3)その他、前条の目的を達成するための事業

4 役割

·伊那市

伊那市新産業技術を推進するための施策や企画の検討、

フィールドの提供、関係者及び関係機関との調整並びに周知活動等

・ゼンリン

伊那市新産業技術を推進するための施策や、企画の検討、

必要な技術や人材の提供等

<本件に関するお問い合わせ先> 伊那市 企画部企画政策課 担当 守屋・堤 TEL:0265-78-4111(代表)

email:kij@inacity.jp

株式会社ゼンリン 総合企画室 広報担当 伊藤 立花

TEL:03-5295-9000 email: pr@zenrin.co.jp